## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Вносится Главой Республики Хакасия — Председателем Правительства Республики Хакасия

Проект М	<u>o</u>					

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## О Законе Республики Хакасия «О внесении изменения в статью 4 Закона Республики Хакасия «О хакасском научно-исследовательском институте языка, литературы и истории»

Верховный Совет Республики Хакасия

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять Закон Республики Хакасия «О внесении изменения в статью 4 Закона Республики Хакасия «О хакасском научно-исследовательском институте языка, литературы и истории».
- 2. Направить указанный Закон Республики Хакасия Главе Республики Хакасия Председателю Правительства Республики Хакасия для подписания и обнародования.
  - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель	
Верховного Совета	
Республики Хакасия	С.М. Сокол
г. Абакан	
2025 года	
$N_{\underline{0}}$	